



Резкое потепление в Подмоскowie привело к стремительному таянию снега и разливу рек, в результате чего ряд мостов и участков дорог скрылись под водой. Как сообщает территориальное управление МЧС России по Московской области, за прошедшие сутки на территории Московской области наблюдалось повышение уровня воды на р.Оке - до 170 см (Кашира), на р.Клязьме - до 90 см, на р.Протве – на 38 см; на р.Наре на 32 см, на р.Северке на 20 см, на р.Пахре на 29 см, на р.Воре на 73 см, на р.Исконе на 51 см; на р.Озерне на 27 см, на р.Катыше на 40 см.

Уровень воды над мостом через р.Осетр в д.Берхино по состоянию на 18 апреля составляет 290 см, ширина разлива - 97 м. Уровень воды над проезжей частью автодороги, идущей от д.Слемские Борки, составляет 225 см, ширина разлива - 350 м (подтопление вызвано разливом озера Исток). Уровень воды над проезжей частью моста в Серебряных Прудах составляет 122 см, ширина разлива - 41 м. Уровень воды над проезжей частью дороги в Луховицком районе в городском поселении Белоомут составляет 195 см, ширина разлива - 200 м.